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5_AE_9E_E6_96_BD_E5_c53_86469.htm 41.在经营审计中，内

部审计师将子公司的存货损失率与确定的行业标准加以比较

，目的是： A:评估内部财务报告的真实性B:测试资产保全方

面的内部控制制度 C:确定是否符合公司有关存货水平的程

序D:进行业绩评价，并指出是否需要实施额外审计 42.对于传

统的系统，程序改变控制保证所产生的系统是从经批准的程

序的正确版本中产生。在客户机/服务器环境中的处理有可能

增加程序改变控制的复杂性。在客户机/服务器环境中要求而

在大型主机环境中不要求的一个程序改变控制的功能是保证

： A:程序版本的变换在全网络上同步进行；B:程序紧急改动

的过程应制定成条文的规定并遵守执行； C:合适的用户参加

程序变换测试；D:从测试资料库到成品资料库的传送要受到

控制。 43.审计人员希望编制下列步骤的流程图：（1）总部

接收销售订单信息的过程；（2）数据到达工厂以产生运输信

息的传送过程；（3）工厂对运输信息的处理过程。审计人员

应该： A:从管理层设定销售价格的决定开始，收集关于改变

销售价格批准过程的内部文件，利用程序流程图的副本完成

书面描述，制作连接这些细节的总流程图。B:从货物运输开

始，追溯交易至销售代表接收订单的原始过程。 C:从销售代

表接收订单开始，"穿行测试"总部和工厂的手工处理过程和

计算机处理过程，直至货物运出并开具账单。D:取得工厂制

作的销售过程系统流程图副本，与相关人员面谈以确定是否

存在任何变化，然后编制概括基本过程的总流程图。 44.下列



哪项措施能够保护公司的重要信息数据不受病毒侵袭？ A:严

格电脑部门员工的招聘政策；B:防火墙软件； C:技术安全措

施，配合小心谨慎的管理政策；D:硬件、软件和数据库的实

物促使措施。 45.某建筑商的内部审计发现：材料成本按订单

比例增长，因而怀疑公司签发的材料订单由可能签发给了其

它公司。下列哪类证据最能协助审计是确定是否发生错误发

单？ A:文本证据；B:实物检查； C:确认函；D:分析性复核。

46.对某组织预算程度进行的经营审计发现部门领导经常以虚

报预算或隐瞒削减成本机会等行为阻挠预算控制。审计建议

中涉及到成立一个包括部门领导在内的小组来寻求此问题的

解决方案。下列哪种方法是可能在小组成员中达到高水平的

解决方案？ A:小组成员口头陈述出尽可能多的可供选择方案

并且不会遭到其他成员批评的头脑风暴法；B:来自于高层管

理当局的指令； C:采用德尔（Delphi）法即运用一系列调查

表以达到一致意见；D:公开讨论该问题及其潜在解决方法直

至达成共识。 47.某公司计划建造一座新办公楼，与一承包商

签订了3000万美元固定价格的承包合同。以下哪项内容带来

的风险最大？ A:材料以次充好；B:人工费用超支； C:工程不

能及时完工；D:对材料、设备等实物保管不善。 48.对政府资

助大学的专项基金进行遵循性审计的主要审计目标是确定：

A:符合公认的会计原则。B:该机构预算通过的适当性。 C:财

务报告的准确性。D:专项基金支出经过批准。 49.在组织中，

现金收款职能应与相关记账职能分离，是为了： A:保管现金

收款。B:当第一次收到现金时，明确责任。 C:防止从现金收

入中支付现金支出。D:尽量减少未被发现的不当现金收款。

50.有关使用因特网进行审计，以下哪一个叙述不正确： A:它



是收集与审计有关的信息的有用的搜索工具；B:它提供传输

机密信息的安全媒介； C:因特网对内部审计师的最主要用途

是电子通讯；D:生成用户网络浏览的电子纪录； 51.一家大城

市医院的肿瘤病房的护士长，正在编制下一周将要面临的最

紧迫的问题。这个病房全年24小时营业，供聘用40名专职护

士。管理小组由这名护士长和3名轮班主管护士组成。病假和

事假人员由临时人员代替。在护士长所列的问题或任务当中

，选择一个所描述的任务最适合于决策者用直觉的信息处理

模式而非分析性的模式的选项： A:决定下午3-11点轮班护士

的工作内容，这位护士在过去2周内没有明显理由就出现业绩

下滑的状况；B:决定给护士管理办公室配备一台计算机（这

台计算机已经得到批准，数据处理中心已经提供了可以利用

的信息一览表）； C:做一下改善病房外管的事情，将患者的

投诉数量降下来；D:制定部门下个月的工作安排表（说明休

假和轮班工作的时间）。 52.某部门用回归线表示每月广告费

用与每月产品销售的关系（均用百万美元做单位），结果表

明该独立变量的回归系数等于0.8。该系数指： A:该次抽样中

平均每月广告费用为800000美元；B:当每月广告费用处于平均

水平时，产品销售额将是800000美元； C:一般而言，每增加1

美元广告费，你将得到0.8美元的销售额；D:因为回归系数如

此小，广告费用不是销售额的预测因子。 53.在对限制进入工

作场地的控制进行实地调查测试时，有两名员工向内部审计

师反映某工序所有的化学品引起的头痛和其他症状。内部审

计师应该： A:详细听取每一个人的陈述、调查事实B:告诉它

们内审部门不涉及此类事情 C:建议他们此类事情最好通过管

理渠道，并通过审计主管D:建议他们去找公司法律部门
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